



ADRIA DOM, d. o. o.
Kanižarica 135
8340 Črnomelj,
Slovenija

t: +386 7 35 69 100
e: info@adria-home.com
w: www.adria-home.com

ADRIA DOM VABI DIJAKE IN ŠTUDENTE NA PRAKTIČNO IZOBRAŽEVANJE

V našo družbo vabimo dijake in študente, iz lesarske, strojne, gradbene in elektrotehnične stroke, da pri nas opravite praktično izobraževanje. S tem boste pridobili že v času šolanja dragocene delovne izkušnje, razvili svoj potencial pod vodstvom izkušenih zaposlenih in si tako povečali možnost zaposlitve. Nudimo dinamično – tehnično in izzivov polno delovno okolje. Od kandidatov pričakujemo dobre delovne navade, željo po učenju, napredovanju in dolgoročnem sodelovanju.

Investiramo v kadre prihodnosti, zato kandidatom, ki se posebej izkažete, ponudimo kadrovske štipendije. Nudimo tudi možnost opravljanja počitniškega dela, izdelavo seminarских in diplomskih nalog pod mentorstvom izkušenih zaposlenih in zaposlitev po končanem izobraževanju.

Adria Dom se kot del skupine Adria ukvarja z izdelavo in prodajo mobilnih hišk ter visokokakovostnih šotorov za glampiranje. Od njene ustanovitve v letu 2002 je družba z uporabo tehnološko naprednih proizvodnih postopkov izdelala že več kot 20.000 enot, ki nenehno presegajo pričakovanja kupcev. Naši produkti so prisotni že v več kot 30-ih državah po celem svetu. Podjetje nenehno raste in se razvija. Za naše odlične dosežke smo v zadnjih letih prejeli številne različne državne in mednarodne nagrade, od katerih izpostavljam: mednarodna nagrada Red Dot za produkta X- line in Aurora Twin za design, nagrada Go digital za Najboljši digitalni projekt leta 2022 v Sloveniji, in priznanje Najboljši zaposlovalec 2022 v Sloveniji v izboru Zlata nit, ter številne nagrade Gospodarske zbornice Dolenjske in Bele Krajine za inovacije.

Spremljajte nas na: www.adria-home.com   



Vloge za praktično usposabljanje sprejemamo na naslovu: Adria Dom d.o.o., Kanižarica 135, 8340 Črnomelj ali na e - naslovu: kadri@adria-home.com Več informacij vam z veseljem posredujemo na telefonski številki: 051-669-208 (Agnič Martina).